



**ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

*17.10.2024*

**м. Житомир**

**№ 814**

**Про Обласну програму  
«Здоров'я населення  
Житомирщини»  
на 2025 рік**

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», статей 6, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», від 24 лютого 2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану»

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Затвердити Обласну програму «Здоров'я населення Житомирщини» на 2025 рік (далі – Програма), що додається.
2. Затвердити Порядок використання коштів обласного бюджету, передбачених на виконання заходів Програми згідно з додатком.
3. Визначити відповідальними виконавцями Програми та головними розпорядниками коштів обласного бюджету, передбачених на виконання її заходів Департамент охорони здоров'я та Департамент регіонального розвитку Житомирської обласної державної (військової) адміністрації.
4. Рекомендувати органам місцевого самоврядування області розробити та затвердити відповідні програми, передбачивши фінансування на їх реалізацію.
5. Виконавцям заходів Програми про стан їх виконання інформувати Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації до

10 лютого 2026 року для узагальнення та інформування обласної військової адміністрації до 25 лютого.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника начальника Житомирської обласної військової адміністрації Наталію ОСТАПЧЕНКО.

**Начальник**



**Віталій БУНЕЧКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження

Житомирської обласної

військової адміністрації

*17 лютого 2024 р. № 814*

**Обласна програма  
«Здоров'я населення Житомирщини»  
на 2025 рік**

## І. Загальна характеристика Обласної програми «Здоров'я населення Житомирщини» на 2025 рік (далі-Програма)

1.	Ініціатор розроблення Програми	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації
2.	Дата, номер і назва документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Доручення начальника обласної військової адміністрації (до листа Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації від 02.10.2024 №4147/06-1)
3.	Розробник Програми	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації
4.	Співрозробники Програми	Комунальні некомерційні підприємства охорони здоров'я, комунальні заклади охорони здоров'я
5.	Відповідальний виконавець Програми	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації
6.	Учасники Програми	Департаменти обласної державної (військової) адміністрації: охорони здоров'я; освіти і науки; соціального захисту населення, регіонального розвитку, управління обласної державної (військової) адміністрації: національно-патріотичного виховання, молоді та спорту; культури та туризму, ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), комунальні некомерційні підприємства охорони здоров'я (за згодою), комунальні заклади охорони здоров'я (за згодою), громадські та благодійні організації (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)
7.	Терміни реалізації Програми	2025 рік

8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Обласний бюджет, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації	У межах фінансових можливостей бюджетів
1)	У тому числі бюджетних коштів	У межах фінансових можливостей бюджетів
	з них коштів обласного бюджету	у межах фінансових можливостей бюджетів
10.	Основні джерела фінансування Програми	Державний бюджет, кошти НСЗУ, обласний бюджет, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела, не заборонені чинним законодавством України

## II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Здоров'я людини є головною цінністю держави та має важливе значення в житті кожної людини, надає можливість досягнути індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя. Тому одним із основних завдань органів виконавчої влади та місцевого самоврядування є створення умов для ефективного та доступного для всіх громадян медичного обслуговування.

Для Житомирської області, як і України в цілому, характерні негативні демографічні тенденції (високий рівень смертності, низький рівень народжуваності, інтенсивний процес старіння населення, зростання демографічного навантаження на працездатне населення, зростання захворюваності населення), втрати під час війни, високі показники забруднення атмосферного повітря, незадовільна якість питної води.

В умовах воєнного стану пріоритетними напрямками роботи у сфері охорони здоров'я є забезпечення безперебійної роботи закладів охорони здоров'я, надання медичної, психологічної, реабілітаційної допомоги військовослужбовцям, ветеранам, внутрішньо переміщеним особам. Збереження фізичного, ментального здоров'я населення області, профілактика та лікування соціально-небезпечних, неінфекційних захворювань, доступність медичної допомоги є вкрай важливими питаннями.

Показник загального коефіцієнта народжуваності знизився за останні п'ять років в 1,4 раза, показник смертності є одним із найвищих в Україні. Середня очікувана тривалість життя в області нижча за показник по Україні. Житомирська область одна із найстаріших у демографічному відношенні областей України та відноситься до регіонів з несприятливою демографічною



ситуацією щодо її впливу на захворюваність та стан здоров'я населення.

Відповідно до даних епідеміологічного моніторингу уповільнення епідемічного процесу поширеності ВІЛ-інфекції в області не відмічається. На сьогодні епідемічна ситуація характеризується високим рівнем інфікованості ВІЛ, насамперед у групах підвищеного ризику щодо інфікування ВІЛ, переважним ураженням осіб працездатного віку (25 – 49 років), нерівномірним поширенням та зміною основного шляху передачі ВІЛ з парентерального на статевий. Показник захворюваності на ВІЛ – інфекцію за 9 місяців 2024 року становив 25,9 на 100 тис. нас., проти 25,6 на 100 тис. нас. за 9 місяців 2023 року, показник захворюваності на СНІД дещо зменшився в порівнянні з аналогічним періодом минулого року та становив 10,7 на 100 тис. нас. проти 11,8 на 100 тис. нас. за 9 міс 2024 року, але вище загальнодержавного майже вдвічі. Кількість ВІЛ-позитивних осіб, зареєстрованих на пізніх стадіях, продовжує зростати.

За 9 місяців 2024 року загальна захворюваність на туберкульоз знизилась на 2,5%, захворюваність на туберкульоз дитячого населення (0-17 р) знизилась на 35,1% у порівнянні з аналогічним періодом минулого року, показник захворюваності становить 29,6 та 3,5 на 100 тис. відповідного населення. За 9 місяців 2024 року рівень захворюваності на ко-інфекцію ВІЛ-інфекцію/туберкульоз знизився на 38,4% і становить 5,3 на 100 тис. нас. Захворюваність на лікарсько-стійкий туберкульоз зросла на 18,0% і становить 10,0 на 100 тис. населення.

За 9 місяців 2024 року відсоток виконання річного плану щеплень проти туберкульозу дітей у віці до 1 року становив 65,1% (Україна – 60%). Відсоток виконання річного плану щеплень проти гепатиту В дітей у віці до 1 року, які вчасно отримали закінчений вакцинальний комплекс, становив 66,9% (Україна – 60,8%). Річний план щеплень проти кору, паротиту, краснухи дітей у віці 1 рік виконано по області на 63,5% (Україна – 60,6%). Отримали друге щеплення від кору, паротиту, краснухи у віці 6 років 65,9% від підлягаючих дітей (Україна – 56,3%). В області плановою вакцинацією від дифтерії, кашлюка та правця охоплено дітей у віці до 1 року (отримали 3 щеплення) – 63,2% від підлягаючих (Україна – 56,3%). Відсоток виконання щеплень проти дифтерії та правця дорослого населення вакциною АДП-м 42,1% (Україна – 43,2%). Відсоток виконання плану щеплень проти поліомієліту дітей першого року життя (отримали 3 вакцинації) становив 59,5% (Україна – 57,8%). Відсоток виконання плану вакцинацій для профілактики гемофільної інфекції дітей першого року життя (отримали 2 щеплення) становив 70,4% (Україна – 66,7%).

За даними ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» показники інфекційної захворюваності на вірусні гепатити за 9 місяців 2024 року: вірусний гепатит А – 0,3 на 100 тис. населення; вірусний гепатит В – 1,2 на 100 тис. населення та вірусний гепатит С – 1,0 на 100 тис. населення.

При оплаті медичних послуг через НСЗУ залишається потреба додаткового спрямування коштів з обласного бюджету на придбання

предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, медикаментів та перев'язувальних матеріалів, оплати послуг, у тому числі комунальних тощо. Крім того, Бюджетним кодексом України передбачено утримання окремих закладів за рахунок коштів обласного бюджету.

Прийняття Програми створює правові засади для запровадження фінансування заходів Програми за рахунок коштів обласного бюджету.

У 2023 році на виконання Програми було спрямовано коштів обласного бюджету в сумі 248231,9 тис.грн, у тому числі субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам для здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я 73687,6 тис.грн. У загальній сумі коштів витрачено 19588,0 тис.грн капітальних видатків.

На сьогодні необхідно поліпшення якості надання та доступності медичної допомоги населенню Житомирської області, зміцнення матеріально-технічної бази та створення сприятливих умов для здійснення модернізації галузі охорони здоров'я області. Тому виникає вкрай нагальна потреба фінансової підтримки комунальних закладів та комунальних некомерційних підприємств підпорядкованих Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації на 2025 рік, що дозволить забезпечити належний рівень управління та реалізації поставлених завдань, а також розв'яже проблеми фінансового характеру (оплата поточних видатків галузі, оновлення матеріально-технічної бази тощо).

### **III. Визначення мети Програми**

Програма створена для формування і налагодження ефективного функціонування системи медичної допомоги та досягнення максимально можливого рівня здоров'я жителів області, незалежно від віку, статі, соціального статусу, зміцнення здоров'я мешканців краю протягом усього їх життя.

Метою Програми є збереження, поліпшення, відновлення здоров'я населення області, зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності шляхом упровадження заходів громадського здоров'я, імунопрофілактики завдяки об'єднанню зусиль органів державної влади, місцевого самоврядування і суспільства; визначення комплексу організаційних та економічних заходів, спрямованих на підтримку діяльності та забезпечення розвитку комунальних закладів, комунальних некомерційних підприємств, підпорядкованих Департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації відповідно до функціональних призначень щодо надання населенню медичних послуг.

#### **IV. Шляхи і засоби розв'язання проблеми, обсяг та джерела фінансування; строки та етапи виконання Програми**

Для розв'язання проблеми необхідно передбачити фінансовий ресурс для забезпечення реалізації заходів Програми та вирішення її основних завдань:

поліпшення здоров'я населення, виявлення захворювань на ранніх стадіях, заохочення до здорового способу життя;

забезпечення керованості процесу реформування і діяльності медичної допомоги в області;

забезпечення населення ефективними, безпечними і якісними лікарськими засобами та виробами медичного призначення;

оплата за спожиті енергоносії комунальних закладів та комунальних некомерційних підприємств підпорядкованих Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації;

зміцнення матеріально-технічної бази комунальних закладів та комунальних некомерційних підприємств підпорядкованих Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, оснащення необхідним медичним обладнанням;

забезпечення надійності та безпеки експлуатації будівель комунальних некомерційних підприємств та комунальних установ охорони здоров'я.

Фінансування Програми здійснюється в межах видатків, передбачених в обласному бюджеті, державному бюджеті, коштами НСЗУ, бюджетах місцевого самоврядування, районних бюджетах, а також інших джерела не заборонених законодавством.

Необхідний обсяг фінансування Програми, зокрема з обласного бюджету визначається, враховуючі конкретні завдання та наявність коштів у межах фінансового ресурсу. Строк виконання Програми 2025 рік.



### Ресурсне забезпечення Програми

Обсяг коштів, які пропонується залучити	Всього витрат на виконання Програми
Залучено коштів, у тому числі:	
Кошти Державного бюджету	У межах фінансових можливостей
Кошти Національної служби здоров'я України	У межах фінансових можливостей
Обласний бюджет	У межах фінансових можливостей
Бюджети місцевого самоврядування	У межах фінансових можливостей
Інші джерела	У межах фінансових можливостей

### V. Перелік завдань (напрямів) і заходів Програми та результативні показники

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн. у тому числі:	Очікуваний результат
1.	Надання фінансової підтримки комунальним некомерційним підприємствам охорони здоров'я, які не будуть долучені до Програми медичних гарантій	Здійснення нагальних поточних видатків	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласний центр крові» Житомирської обласної ради (за згодою), КНП «Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Житомирської обласної ради (за згодою),	Обласний бюджет, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг

				КНП «Обласний багатопрофільний спеціалізований фтизіопульмонологічний санаторій «Лісова казка» Житомирської обласної ради (за згодою)			
2.	Надання фінансової підтримки комунальним некомерційним підприємствам охорони здоров'я, які будуть долучені до Програми медичних гарантій	Здійснення нагальних поточних видатків	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласна клінічна лікарня ім. О.Ф.Гербачевського» Житомирської обласної ради (за згодою), КНП «Житомирська обласна дитяча клінічна лікарня» Житомирської обласної ради (за згодою), КНП «Житомирський обласний онкологічний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою), КНП «Обласний медичний центр реабілітації» Житомирської обласної ради (за згодою), КНП «Обласний протитуберкульозний	Кошти НСЗУ, обласний бюджет, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг

				<p>диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою), КНП «Госпіталь ветеранів війни» Житомирської обласної ради (за згодою), КНП «Обласний медичний спеціалізований центр» Житомирської обласної ради (за згодою), КНП «Обласний перинатальний центр» Житомирської обласної ради (за згодою), КНП «Центр медичної реабілітації та паліативної допомоги дітям» Житомирської обласної ради (за згодою), КНП «Обласний медичний консультативно-діагностичний центр» Житомирської обласної ради (за згодою), КНП «Обласне патологоанатомічне бюро» Житомирської обласної ради (за згодою), КНП «Житомирське обласне стоматологічне медичне об'єднання» Житомирської обласної</p>			
--	--	--	--	---	--	--	--

				ради (за згодою), КНП «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Житомирської обласної ради (за згодою)			
3.	Надання фінансової підтримки комунальним закладам охорони здоров'я	Здійснення нагальних поточних видатків	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, Житомирський обласний центр медико-соціальної експертизи Житомирської обласної ради (за згодою), КУ «База спеціального медичного постачання» Житомирської обласної ради (за згодою)	Обласний бюджет, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
4.	Надання фінансової підтримки комунальним закладам та комунальним некомерційним підприємствам охорони здоров'я на оплату комунальних послуг та енергоносіїв	Здійснення видатків на оплату за спожиті комунальні послуги та енергоносії	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, комунальні некомерційні підприємства охорони здоров'я (за згодою), комунальні заклади охорони здоров'я (за згодою)	Обласний бюджет, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг

5.	Забезпечення поточних видатків та оновлення матеріально-технічної бази комунальних закладів та комунальних некомерційних підприємств охорони здоров'я	Придбання обладнання та предметів довгострокового користування, поточні видатки	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, комунальні некомерційні підприємства охорони здоров'я (за згодою), комунальні заклади охорони здоров'я (за згодою)	Кошти НСЗУ, державний бюджет, обласний бюджет, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
6.	Забезпечення ремонтних робіт та реконструкції комунальних закладів та комунальних некомерційних підприємств охорони здоров'я	Проведення поточних, капітальних робіт, реконструкції, реставрації та будівництва	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, Департамент регіонального розвитку обласної державної (військової) адміністрації, комунальні некомерційні підприємства охорони здоров'я (за згодою), комунальні заклади охорони здоров'я (за згодою)	Кошти НСЗУ, державний бюджет, обласний бюджет, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
7.	Забезпечення продуктами лікувального харчування дітей віком до трьох років, хворих на	Здійснення видатків на лікувальне харчування	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, комунальні некомерційні	Державний бюджет, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг



<p>біотинідазну недостатність, галактоземію I типу, глютарову ацидурію I типу, глютарову ацидурію II типу, дефіцит середньоланцюгової ацил-КоА-дегідрогенази (MCAD), дефіцит довголанцюгової гідроксіацил-КоА-дегідрогенази (LCHAD), дефіцит дуже довголанцюгової ацил-КоА-дегідрогенази (VLCAD), дефіцит трифункціонального білка, дефіцит HMG-ліази, ізовалеріанову ацидурію, лейциноз (хвороба «кленового сиропу»), метілмалонову ацидурію, первинний карнітиновий дефіцит та пропіонову ацидурію, що</p>			<p>підприємства охорони здоров'я (за згодою)</p>	<p>джерела не заборонені законодавством</p>		
--	--	--	--	---	--	--

	включені до програми розширеного масового скринінгу новонароджених. та на фенілкетонурію						
<b>КОМУНІКАЦІЯ, ПРОМОЦІЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ</b>							
1.	Координація діяльності з промоції здоров'я. формування здорового способу життя	1). Забезпечення координації діяльності медичних, освітніх закладів та закладів культури, державних, недержавних, громадських благодійних організацій; релігійних громад; медіа	2025 рік	Органи місцевого самоврядування (за згодою), Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), КНП «Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Житомирської обласної ради (за згодою)		Фінансування не потребує	Поліпшення якості медичних послуг
		2). Створення, поширення та розміщення соціальної реклами щодо формування здорового способу життя серед	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, Департамент освіти і науки обласної державної (військової) адміністрації, Управління національно-	Бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг

		населення. проведення конкурсу соціальної реклами та тематичних конкурсів малюнків		патріотичного виховання. молоді та спорту обласної державної (військової) адміністрації. Управління культури та туризму обласної державної (військової) адміністрації. органи місцевого самоврядування (за згодою), інститути громадянського суспільства (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), КНП «Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Житомирської обласної ради (за згодою)	законодавством		
		3). Висвітлення у медіа та на популярних інтернет-ресурсах діяльності з питань громадського здоров'я	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), КНП «Обласний інформаційно- аналітичний центр медичної статистики» Житомирської обласної ради (за згодою)	Інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг

2.	Здійснення комунікацій	1). Проведення (у тому числі в онлайн-форматі) інформаційно-просвітницьких оздоровчих заходів до декретованих дат на території громад області, у загальноосвітніх навчальних закладах, медичних навчальних закладах, закладах професійно-технічної освіти, культури, спорту, вузах	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, Департамент освіти і науки обласної державної (військової) адміністрації, Управління національно-патріотичного виховання, молоді та спорту обласної державної (військової) адміністрації, Управління культури та туризму обласної державної (військової) адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), інститути громадянського суспільства (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), КНП «Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Житомирської обласної ради (за згодою)	Бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
		2). Підготовка та розповсюдження тематичних інформаційних	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації.	Бюджети місцевого самоврядування	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних

		матеріалів на актуальні теми громадського здоров'я		ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), КНП «Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Житомирської обласної ради (за згодою)	та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством		послуг
<b>ПРОФІЛАКТИКА СОЦІАЛЬНО НЕБЕЗПЕЧНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ (туберкульоз, ВІЛ-інфекція/СНІД, вірусні гепатити В і С)</b>							
<b>ТУБЕРКУЛЬОЗ</b>							
1.	Перехід на інтегровану та людино-орієнтовану модель надання послуг у сфері громадського здоров'я з подолання туберкульозу шляхом визначення функцій і механізмів взаємодії різних учасників системи охорони здоров'я	1). Забезпечення надання інтегрованої та орієнтованої на потреби людей протитуберкульозної медичної допомоги шляхом визначення функцій і механізмів взаємодії різних учасників системи охорони здоров'я	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, заклади первинної медико-санітарної допомоги, КНП «Обласний протитуберкульозний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), органи місцевого самоврядування (за		Фінансування не потребує	Упроваджено в роботу алгоритм дій для забезпечення надання інтегрованої та орієнтованої на потреби людей протитуберкульозної медичної допомоги, розробленого та схваленого на засіданні Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-



				згодою), громадські та благодійні організації (за згодою)			інфекції/СНІДу
		2). Забезпечення безбар'єрного доступу до послуг у сфері громадського здоров'я з подолання туберкульозу	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, заклади первинної медико-санітарної допомоги, КНП «Обласний протитуберкульозний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою), громадські та благодійні організації (за згодою)		Фінансування не потребує	Впроваджено в роботу методичні рекомендації щодо забезпечення безбар'єрного доступу до послуг у сфері громадського здоров'я з подолання туберкульозу
2.	Забезпечення мультидисциплінарного підходу під час надання послуг у сфері громадського	1). Забезпечення посилення ролі надавачів первинної медичної допомоги з подолання	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, заклади первинної медико-санітарної допомоги,		Фінансування не потребує	Поліпшення якості медичних послуг

	здоров'я з подолання туберкульозу	туберкульозу		КНП «Обласний протитуберкульозний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України » (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою), громадські та благодійні організації (за згодою)			
		2). Забезпечення доступу населення, яке проживає в населених пунктах, які були в окупації, до якісної медичної допомоги, зокрема людей з груп підвищеного ризику та ключових груп захворювання на туберкульоз, за участю мобільних бригад (Коростенський район)	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласний протитуберкульозний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою), заклади первинної медико-санітарної допомоги	Кошти державного бюджету, кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг

		<p>3). Запровадження проведення оцінки якості систематичного скринінгу на туберкульоз, зокрема людей з груп підвищеного ризику та ключових груп захворювання на туберкульоз, і організації лікування людей з латентною туберкульозною інфекцією на рівні первинної медичної допомоги відповідно до Порядку організації виявлення та діагностики туберкульозу та латентної туберкульозної інфекції, затвердженого наказом МОЗ України від 16 лютого 2022 р. № 302</p>	2025 рік	<p>Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласний протитуберкульозний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою)</p>	<p>Кошти державного бюджету, кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети. інші джерела не заборонені законодавством</p>	<p>У межах фінансових можливостей</p>	<p>Поліпшення якості медичних послуг</p>
--	--	--	----------	--	---	---------------------------------------	--

3.	Забезпечення активної участі громадянського суспільства у наданні послуг у сфері громадського здоров'я з подолання туберкульозу, які спрямовані на забезпечення лікування та профілактики туберкульозу, догляду, підтримки та соціального захисту людей, які хворіють на туберкульоз, людей з латентною туберкульозною інфекцією, а також членів їх сімей	Забезпечення активної участі громадянського суспільства у наданні послуг у сфері громадського здоров'я з подолання туберкульозу	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, заклади первинної медико-санітарної допомоги, КНП «Обласний протитуберкульозний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою), громадські та благодійні організації (за згодою)		Фінансування не потребує	Упроваджено в роботу визначений МОЗ України перелік послуг у сфері громадського здоров'я з подолання туберкульозу, що можуть надаватися інститутами громадянського суспільства
4.	Забезпечення доступу до спеціалізованої медичної допомоги пацієнтів, які	1). Забезпечення доступу до спеціалізованої медичної допомоги пацієнтів, які	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, заклади первинної медико-санітарної допомоги,	Кошти державного бюджету, кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети,	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг

	хворіють на туберкульоз, та з латентною туберкульозною інфекцією, зокрема для лікування усіх форм туберкульозу та супутніх хвороб, у закладах охорони здоров'я різного профілю	хворіють на туберкульоз, та з латентною туберкульозною інфекцією, зокрема для лікування усіх форм туберкульозу та супутніх хвороб, у закладах охорони здоров'я різного профілю		заклади спеціалізованої медичної допомоги	інші джерела не заборонені законодавством		
		2). Забезпечення доступу до хірургічної допомоги людей, які хворіють на туберкульоз, відповідно до галузевих стандартів охорони здоров'я	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, заклади первинної медико-санітарної допомоги, заклади спеціалізованої медичної допомоги	Кошти державного бюджету, кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
5.	Забезпечення надання якісних послуг у сфері громадського здоров'я з подолання туберкульозу	Забезпечення надання якісних послуг у сфері громадського здоров'я з подолання туберкульозу	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласний протитуберкульозний диспансер»	Кошти державного бюджету, кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не	У межах фінансових можливостей	Охоплено не менше 95 відсотків людей, які живуть з ВІЛ, та людей, які перебували в контактi з



	людям, які живуть з ВІЛ, та людям, які перебували в контакті з людьми, які хворіють на туберкульоз (як дітям, так і дорослим), відповідно до галузевих стандартів медичної допомоги при туберкульозі та ВІЛ	людям, які живуть з ВІЛ, та людям, які перебували в контакті з людьми, які хворіють на туберкульоз (як дітям, так і дорослим), відповідно до галузевих стандартів медичної допомоги при туберкульозі		Житомирської обласної ради (за згодою), КНП «Обласний медичний спеціалізований центр» Житомирської обласної ради (за згодою), заклади первинної медико-санітарної допомоги. ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою)	заборонені законодавством		людьми, які хворіють на туберкульоз, систематичним скринінгом на туберкульоз, охоплено та завершено профілактичне лікування туберкульозу не менше 95 відсотків людей, які живуть з ВІЛ, та людей, які перебували в контакті з людьми, які хворіють на туберкульоз (як дітей, так і дорослих)
6.	Створення системи епідеміологічного нагляду за латентною туберкульозною інфекцією	Створення системи епідеміологічного нагляду за латентною туберкульозною інфекцією та проведення моніторингу здійснення заходів з виявлення та лікування	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласний протитуберкульозний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр	Кошти державного бюджету, кошти НСЗУ, бюджету місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Упроваджено в роботу затверджену МОЗ України систему епідеміологічного нагляду за латентною туберкульозною інфекцією, проведено

		латентної туберкульозної інфекції		контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), заклади первинної медико-санітарної допомоги, заклади спеціалізованої медичної допомоги			моніторинг здійснення заходів з виявлення та лікування латентної туберкульозної інфекції
7.	Забезпечення багатогалузевого та багатосекторального підходу до подолання туберкульозу	1). Упровадження багатогалузевого та багатосекторального підходу до подолання туберкульозу, включаючи ефективні механізми комунікації	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, районні державні (військові) адміністрації (за згодою), заклади первинної медичної допомоги, КНП «Обласний протитуберкульозний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою), громадські та благодійні організації (за згодою)		Фінансування не потребує	Розгляд питань подолання туберкульозу на засіданнях обласної, районних рад з координації дій у відповідь на поширення туберкульозу, ВІЛ-інфекції/СНІДу

		2). Забезпечення безперервного та постійного інформування населення з питань профілактики, раннього виявлення, лікування та супроводу туберкульозу, в тому числі через систему дошкільної та загальної середньої освіти і систему громадського здоров'я	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, Департамент освіти і науки обласної державної (військової) адміністрації, районні державні (військові) адміністрації (за згодою), заклади первинної медичної допомоги (за згодою), КНП «Обласний протитуберкульозний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою), громадські та благодійні організації (за згодою)		Фінансування не потребує	Розроблено план заходів з інформування щодо профілактики, раннього виявлення, лікування та супроводу туберкульозу, в тому числі через систему дошкільної та загальної середньої освіти і систему громадського здоров'я, та забезпечено виконання
8.	Використання організаційного та фінансового потенціалу територіальних	1). Залучення територіальних громад, їх організаційного та фінансового	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, Департамент освіти і	Кошти державного бюджету, кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та	У межах фінансових можливостей	Залучено територіальні громади до здійснення заходів з

	<p>громаду здійсненні заходів з подолання туберкульозу</p>	<p>потенціалу до здійснення заходів з подолання туберкульозу</p>		<p>науки обласної державної (військової) адміністрації, районні державні (військові) адміністрації (за згодою), заклади первинної медичної допомоги (за згодою), КНП «Обласний протитуберкульозний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою), громадські та благодійні організації (за згодою)</p>	<p>районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством</p>		<p>подолання туберкульозу</p>
--	--	--	--	---	---	--	-------------------------------

		2). Упровадження ініціативи з подолання туберкульозу «Територіальна громада, вільна від туберкульозу»		Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, Департамент освіти і науки обласної державної (військової) адміністрації, районні державні (військові) адміністрації (за згодою), заклади первинної медичної допомоги (за згодою). КНП «Обласний протитуберкульозний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою), громадські та благодійні організації (за згодою)		Фінансування не потребує	Забезпечено приєднання територіальних громад до ініціативи з подолання туберкульозу «Територіальна громада, вільна від туберкульозу»
9.	Забезпечення використання електронної системи охорони здоров'я на всіх	Упровадити в роботу порядок підготовки стандартних операційних	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласний	Кошти державного бюджету, кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг



	етапах надання медичної допомоги людям, які хворіють на туберкульоз, шляхом впровадження необхідних електронних інструментів	процедур надання медичної допомоги людям, які хворіють на туберкульоз, відповідно до Порядку надання медичної допомоги та/або реабілітаційної допомоги із застосуванням телемедицини на період дії воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях, затвердженого наказом МОЗ України від 17 вересня 2022 р. № 1695		протитуберкульозний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою), заклади первинної медичної допомоги (за згодою), заклади спеціалізованої медичної допомоги (за згодою)	районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством		
10.	Забезпечення дотримання закладами охорони здоров'я вимог щодо здійснення інфекційного контролю за туберкульозом	Забезпечення належного впровадження Стандарту інфекційного контролю у закладах охорони здоров'я, що надають допомогу хворим на туберкульоз, затвердженого	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласний протитуберкульозний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою), заклади первинної медичної допомоги (за згодою), заклади спеціалізованої		Фінансування не потребує	Створено умови для забезпечення дотримання вимог Стандарту інфекційного контролю у закладах охорони здоров'я, що надають

		наказом МОЗ України від 1 лютого 2019 р. № 287		медичної допомоги (за згодою)			допомогу хворим на туберкульоз, затвердженого наказом МОЗ України від 1 лютого 2019 р. № 287
<b>ВІЛ-ІНФЕКЦІЯ/СНІД</b>							
1.	Надання послуг у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, організаційні завдання	1). Забезпечення діяльності з питань протидії туберкульозу, ВІЛ-інфекції/СНІДу	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласний медичний спеціалізований центр» Житомирської обласної ради (за згодою)	Кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
		2). Забезпечення ефективної діяльності тематичних міжвідомчих робочих груп у сфері протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, структурні підрозділи обласної державної (військової) адміністрації (у межах компетенції), установи, відомства, громадські організації (за згодою)		Фінансування не потребує	Поліпшення якості медичних послуг
		3). Забезпечення впровадження	2025 рік	Департамент соціального захисту населення	Бюджети місцевого самоврядування та	У межах фінансових	Поліпшення якості медичних

		механізму соціального замовлення у сфері протидії ВІЛ-інфекції відповідно до державних стандартів соціальної послуги із залученням громадських організацій		обласної державної (військової) адміністрації, Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, Управління культури та туризму обласної державної (військової) адміністрації, Обласний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, ГО «Перспектива» (за згодою), БФ «Нехай твоє серце б'ється» (за згодою), громадські об'єднання (за згодою)	районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	можливостей	послуг
2.	Координація та налагодження роботи щодо своєчасного виявлення захворювання та надання послуг із тестування на ВІЛ у закладах охорони здоров'я первинного рівня	1). Оцінка потреби медичних працівників закладів охорони здоров'я первинного рівня у навчанні щодо тестування на ВІЛ-інфекцію швидкими тестами	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласний медичний спеціалізований центр» Житомирської обласної ради (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)		Фінансування не потребує	Поліпшення якості медичних послуг

		2). Навчання лікарів первинного рівня щодо використання швидких тестів на ВІЛ-інфекцію та ведення документації у відповідності з вимогами наказу МОЗ України від 05.04.2019 № 794 «Про удосконалення системи управління якістю лабораторних досліджень у сфері протидії ВІЛ-інфекції/ СНІДу»	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласний медичний спеціалізований центр» Житомирської обласної ради (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)	Кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
3.	Лабораторна діагностика, забезпечення якості досліджень	Надання послуг із тестування на ВІЛ-інфекцію для населення із застосуванням інструментального методу та швидких тестів	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою)	Кошти державного бюджету, кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
4.	Лікування хворих на ВІЛ-інфекцію	Забезпечення доступу дорослих і дітей, хворих на ВІЛ-інфекцію/ СНІД, до безперервної	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласний медичний	Кошти державного бюджету, кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети,	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг

		терапії антиретровірусними препаратами		спеціалізований центр» Житомирської обласної ради (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)	інші джерела не заборонені законодавством		
5.	Профілактичний напрям	1). Здійснення заходів із профілактики передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласний медичний спеціалізований центр» Житомирської обласної ради (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)	Кошти державного бюджету, кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
		2). Забезпечення проведення медикаментозної постконтактної профілактики ВІЛ-інфікування серед осіб із можливим ризиком інфікування ВІЛ шляхом централізованого постачання антиретровірусних	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласний медичний спеціалізований центр» Житомирської обласної ради (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)	Кошти державного бюджету, кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг

		препаратів					
		3). Забезпечення проведення доконтактної профілактики	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласний медичний спеціалізований центр» Житомирської обласної ради (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)	Кошти державного бюджету, кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
		4). Забезпечення виявлення туберкульозу у ВІЛ-інфікованих дорослих за допомогою LF-LAM тестів	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласний медичний спеціалізований центр» Житомирської обласної ради (за згодою), БФ «Нехай твоє серце б'ється» (за згодою)	Кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
		5). Надання комплексних послуг із догляду і підтримки людей, які живуть з ВІЛ та туберкульозом, у тому числі мультирезистентним	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласний медичний спеціалізований центр» Житомирської обласної	Кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг



				ради (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою), БФ «Нехай твоє серце б'ється» (за згодою)			
		6). Проведення інформаційних кампаній щодо зниження рівня стигматизації дискримінації хворих на туберкульоз, людей, які живуть із ВІЛ, представників груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз та інфікування ВІЛ «Медики і громадськість об'єднують зусилля у боротьбі з ВІЛ/СНІДом»	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, громадські та благодійні організації (за згодою), БФ «Нехай твоє серце б'ється» (за згодою), ГО «Перспектива» (за згодою)	Кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
<b>ВІРУСНІ ГЕПАТИТИ</b>							
1.	Забезпечення доступності тестування та підвищення обізнаності населення щодо вірусних гепатитів	Тестування швидкими тестами на вірусні гепатити В і С на первинній ланці надання медичної допомоги	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, заклади первинної медико-санітарної допомоги (за згодою)	Кошти НСЗУ, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг

2.	Підвищити поінформованість населення про проблеми вірусних гепатитів та підвищити рівень знань медичних працівників щодо сучасних підходів до профілактики, діагностики та лікування вірусних гепатитів	Оцінка епідемічної ситуації із захворюваннями на вірусні гепатити в регіоні (аналіз захворюваності, поширеності вірусних гепатитів, кількість пролікованих у рамках державної програми лікування вірусних гепатитів В і С) з метою виявлення слабких місць у «маршруті пацієнта»	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації. КНП «Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Житомирської обласної ради (за згодою)		Фінансування не потребує	Поліпшення якості медичних послуг
3.	Забезпечити координацію та налагодження маршруту пацієнта для діагностики та лікування вірусних гепатитів В та С у Житомирській області	Розробка комунікаційних матеріалів (інфографіки) щодо маршруту пацієнтів з гепатитами В та С та їх розповсюдження. Розробка та затвердження регіонального «маршруту пацієнта з вірусним гепатитом»	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації		Фінансування не потребує	Поліпшення якості медичних послуг
4.	Забезпечення і підтримання	Проведення щорічного	2025 рік	Органи місцевого самоврядування (за	Бюджети місцевого самоврядування,	У межах фінансових	Поліпшення якості

	епідемічного благополуччя щодо інфекційних хвороб	обстеження дітей та персоналу ДНЗ на паразитарні хвороби (гельмінтози та кишкові найпростіші). 2). Дослідження чинників зовнішнього середовища, як ймовірних факторів передачі паразитарних хвороб (питна вода, вода басейнів, ґрунт-пісок, змиви та пил на алергенні кліщі)		згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою)	інші джерела не заборонені законодавством	можливостей	медичних послуг
<b>ІМУНОПРОФІЛАКТИКА</b>							
1.	Координація заходів імунопрофілактики в закладах охорони здоров'я області	Підтримка статусу Житомирської області як території, вільної від поліомієліту	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), заклади первинної медико-санітарної допомоги (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою)	Кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг

2.	Профілактика інфекційних хвороб, яким можна запобігти шляхом проведення імунопрофілактики	1). Досягнення і збереження стабільно високого охоплення щепленнями АКДП	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), заклади первинної медико-санітарної допомоги. ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою)	Кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
		2). Досягнення стабільно високого охоплення вакцинацією проти кору, паротиту та краснухи з метою недопущення спалаху кору	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), заклади первинної медико-санітарної допомоги (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою)	Кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
		3). Контроль за поширенням гепатиту В охоплення вакцинацією першою дозою вакцини проти гепатиту В у перші 24 години	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), заклади охорони здоров'я (за згодою).	Кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг

		після народження		заклади первинної медико-санітарної допомоги (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою)			
3.	Проведення заходів щодо популяризації здорового способу життя, необхідності імунпрофілактики	Проект «Здорова дитина – щаслива родина!» (вакцинація, раціональне харчування, грудне вигодовування, рухова активність). Заходи до Всесвітнього тижня імунізації. Всесвітній день боротьби із поліомієлітом	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), КНП «Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Житомирської обласної ради (за згодою)	Кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
<b>ПРОФІЛАКТИКА НЕІНФЕКЦІЙНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ</b>							
1.	Формування інформаційної політики та забезпечення громадської підтримки в напрямі профілактики неінфекційних захворювань	1). Забезпечення організації та проведення інформаційних кампаній для населення щодо основних факторів ризику неінфекційних захворювань	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), КНП «Обласний інформаційно-аналітичний	Кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг

				центр медичної статистики» Житомирської обласної ради (за згодою)			
		2). Створення та поширення просвітницьких матеріалів для проведення навчань із питань профілактики неінфекційних захворювань	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), КНП «Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Житомирської обласної ради (за згодою)	Кошти НСЗУ, бюджету місцевого самоврядування, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
2.	Підвищення інформованості медичних працівників, представників соціальної та освітньої сфери з проблем психічного здоров'я відповідно до положень Концепції розвитку охорони психічного здоров'я в Україні на період	Створення та поширення інформаційних матеріалів (у тому числі з використанням інтернет-ресурсів) щодо основних симптомів, способів первинної діагностики та першої допомоги особам, що мають ознаки психічних розладів, зокрема з числа	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), КНП «Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Житомирської обласної ради (за згодою)	Кошти НСЗУ, бюджету місцевого самоврядування, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг



	до 2030 року	військовослужбовців, членів їх родин та внутрішньо переміщених осіб (ВПО)					
3.	Популяризація питань ментального здоров'я серед населення	Інформаційні кампанії з проблем ментального здоров'я та психічних розладів у дітей та дорослих, протидії булінгу	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), КНП «Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Житомирської обласної ради (за згодою)	Кошти НСЗУ, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
4.	Підтримка і комунікація Всеукраїнської програми ментального здоров'я «Ти як?»	Профілактика психічних розладів та розвиток стресостійкості населення, робота з вразливими категоріями, у тому числі військовослужбовцями, членами їх родин та внутрішньо переміщеними особами (ВПО): інформування цільових груп про телефони довіри,	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою), КНП «Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Житомирської обласної ради (за згодою)	Кошти НСЗУ, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг

		консультування спеціалістами, розміщення публікацій у соціальних мережах					
5.	Лікування та реабілітація учасників бойових дій	Надання фінансової підтримки на лікування та реабілітацію учасників бойових дій	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, заклади охорони здоров'я області (за згодою)	Кошти НСЗУ, обласний бюджет, бюджети місцевого самоврядування, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг
<b>ОРФАННІ ЗАХВОРЮВАННЯ</b>							
1.	Передбачувати видатки на фінансування здійснення безперервного і безоплатного забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання	Забезпечити громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), комунальні некомерційні підприємства (за згодою)	Державний бюджет, бюджети місцевого самоврядування, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг

	споживання						
2.	Забезпечення хворих на муковісцидоз лікарськими засобами та харчовими продуктами для спеціального дієтичного харчування	Здійснення видатків на забезпечення хворих на муковісцидоз лікарськими засобами та харчовими продуктами для спеціального харчування	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, органи місцевого самоврядування (за згодою), комунальні некомерційні підприємства (за згодою)	Кошти НСЗУ, державний бюджет, бюджети місцевого самоврядування, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Поліпшення якості медичних послуг

### РАННЄ ВИЯВЛЕННЯ ОНКОЛОГІЧНИХ ПАТОЛОГІЙ

1.	Провести підготовку лікарів, які надають первинну медичну допомогу на короткотривалих курсах при КНП «Житомирський обласний онкологічний диспансер» Житомирської обласної ради щодо раннього виявлення онкологічної патології	1) Розробка програми та складання графіків навчання для лікарів, які надають первинну медичну допомогу	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Житомирський обласний онкологічний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою)		Фінансування не потребує	Підвищення рівня виявлення онкологічних патологій на ранніх стадіях
----	---	--	----------	---	--	--------------------------	---

		2) Проведення навчань для усіх лікарів, які надають первинну медичну допомогу	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Житомирський обласний онкологічний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою), заклади охорони здоров'я, які надають первинну медичну допомогу в області (за згодою)	Кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Підвищення рівня виявлення онкологічних патологій на ранніх стадіях
2.	Розробити та затвердити скринінгові програми щодо раннього виявлення онкологічних патологій	Розроблення та затвердження скринінгових програм щодо раннього виявлення найпоширеніших онкологічних патологій (колоректальний рак, рак шлунку, рак шийки матки, рак молочної залози, рак передміхурової залози)	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Житомирський обласний онкологічний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою)		Фінансування не потребує	Підвищення рівня виявлення онкологічних патологій на ранніх стадіях
3.	Забезпечити доступність проходження щорічних скринінгових	1) Створення та функціонування кабінетів раннього виявлення онкологічної	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, заклади охорони здоров'я області	Кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні	У межах фінансових можливостей	Підвищення рівня виявлення онкологічних патологій на

	медичних оглядів для населення	патології на базі закладів охорони здоров'я, які надають спеціалізовану медичну допомогу (кабінети жіночого/чоловічого здоров'я)		(за згодою)	бюджети, інші джерела не заборонені законодавством		ранніх стадіях
		2) Залучення лікарів-онкологів закладів охорони здоров'я, які надають спеціалізовану медичну допомогу в якості лікарів-координаторів щодо проходження щорічних скринінгових медичних оглядів населення	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, заклади охорони здоров'я, що надають спеціалізовану медичну допомогу в області. (за згодою)	Кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Підвищення рівня виявлення онкологічних патологій на ранніх стадіях
4.	Забезпечити повну зайнятість лікарів-онкологів у закладах охорони здоров'я, які надають спеціалізовану медичну допомогу в області	Залучення фахівців шляхом вирішення питання проживання в громаді та додаткових матеріальних стимулів	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, заклади охорони здоров'я області (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)	Кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Підвищення рівня виявлення онкологічних патологій на ранніх стадіях

5.	Покращити стан матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров'я	Забезпечення сучасними рентген-апаратами, апаратами ультразвукової діагностики, езофагогастро-дуоденоскопами, колоноскопами відповідно до потреби закладів охорони здоров'я	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, заклади охорони здоров'я області (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)	Кошти НСЗУ, бюджету місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Підвищення рівня виявлення онкологічних патологій на ранніх стадіях
6.	Підвищити поінформованість населення про можливість виявлення онкологічної патології на ранніх стадіях	Висвітлення інформації про можливість виявлення онкологічної патології на ранніх стадіях у медіа та в мережі «Інтернет»	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, КНП «Обласний інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» Житомирської обласної ради (за згодою), КНП «Житомирський обласний онкологічний диспансер» Житомирської обласної ради (за згодою), заклади охорони здоров'я області (за згодою), ДУ «Житомирський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» (за згодою)	Кошти НСЗУ, бюджету місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Підвищення рівня виявлення онкологічних патологій на ранніх стадіях



7.	Ужити заходи щодо стимулювання медичних працівників для збереження у комунальних закладах охорони здоров'я висококваліфікованих фахівців за спеціальностями «Дитяча онкологія», «Дитяча гематологія-онкологія», «Клінічна онкологія», «Онкогінекологія», «Онкоотоларингологія»	1) Встановлення та виплата за рахунок коштів Національної служби здоров'я України лікарям комунальних закладів охорони здоров'я області, які надають онкологічну допомогу стимулюючих виплат	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації, заклади охорони здоров'я області (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)	Кошти НСЗУ, бюджети місцевого самоврядування та районні бюджети, інші джерела не заборонені законодавством	У межах фінансових можливостей	Забезпечення комунальних закладів охорони здоров'я висококваліфікованими медичними працівниками за спеціальностями «Дитяча онкологія», «Дитяча гематологія-онкологія», «Клінічна онкологія», «Онкогінекологія», «Онкоотоларингологія», «Онкохірургія», «Променева терапія», «Радіологія», «Радіонуклідна діагностика»
		2) Замовлення на навчання за рахунок коштів юридичних	2025 рік	Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової)	За рахунок коштів бюджетів місцевого	У межах фінансових можливостей	Забезпечення комунальних

		осіб студентів вищих медичних навчальних закладів із числа мешканців та випускників шкіл поточного або минулих років, громадами області, шляхом укладання контракту (договору, угоди) з подальшим працевлаштуванням до лікарняних закладів громад із обов'язковим відпрацюванням 5 років		адміністрації, заклади охорони здоров'я області (за згодою), органи місцевого самоврядування (за згодою)	самоврядування та районних бюджетів, інші джерела не заборонені законодавством		закладів охорони здоров'я висококваліфікованими медичними працівниками за спеціальностями «Дитяча онкологія», «Дитяча гематологія-онкологія», «Клінічна онкологія», «Онкогінекологія», «Онкоотоларингологія», «Онкохірургія», «Променева терапія», «Радіологія», «Радіонуклідна діагностика»
--	--	--	--	--	--	--	--

Результативним показником є поетапне оновлення матеріально-технічної бази, оплата інших видатків на утримання комунальних закладів та комунальних некомерційних підприємств підпорядкованих Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації.

Виконання основних положень Програми дасть змогу:

збільшити питому вагу якісних показників надання високоспеціалізованої медичної допомоги, що надається;

забезпечити безперебійність роботи комунальних закладів та комунальних некомерційних підприємств підпорядкованих Департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації, якісне і своєчасне медичне обслуговування населення з метою подолання несприятливих демографічних тенденцій;

забезпечення медичних закладів лікарськими засобами та виробами медичного призначення для дотримання стандартів лікування;

підвищення фахового рівня підготовки спеціалістів;

забезпечити своєчасні розрахунки комунальних закладів та комунальних некомерційних підприємств підпорядкованих Департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації;

провести поточні та капітальні ремонти приміщень комунальних закладів та комунальних некомерційних підприємств підпорядкованих Департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації;

оновити матеріально-технічну базу комунальних закладів та комунальних некомерційних підприємств підпорядкованих Департаменту охорони здоров'я обласної військової адміністрації.

Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності.

**Показники продукту Програми  
Здоров'я населення Житомирщини на 2025 рік**

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії Програми 2024 рік (на підставі звіту за 9 місяців 2024 року з розрахунком до кінця року)	Виконання Програми на 2025 рік	Всього витрат на виконання Програми на 2025 рік
Показники продукту Програми					
1	Кількість лікарських відвідувань (у поліклінічних відділеннях)	осіб	738992	724940	У межах фінансових можливостей
2	Кількість ліжко-днів у звичайних стаціонарах	од	828890	855780	У межах фінансових можливостей
3	Кількість пролікованих хворих у стаціонарі	осіб	93434	95087	У межах фінансових можливостей
4	Кількість ліжок у звичайних стаціонарах	од.	2517 (без урахування ліжок стаціонару КНП «Обласний багатoproфільний спеціалізований фтизіопульмонологічний санаторій «Лісова казка» Житомирської обласної ради)	2517 (без урахування ліжок стаціонару КНП «Обласний багатoproфільний спеціалізований фтизіопульмонологічний санаторій «Лісова казка» Житомирської обласної ради)	У межах фінансових можливостей
5	Обсяг видатків на оплату енергоносіїв та фінансового забезпечення комунальних установ (комунальних некомерційних підприємств) закладів охорони здоров'я обласного підпорядкування	тис. грн.	236532.81	У межах фінансових можливостей	У межах фінансових можливостей

Показники ефективності Програми					
1	Середня тривалість лікування в стаціонарі одного хворого (кількість ліжко-днів у звичайних стаціонарах/кількість пролікованих хворих у стаціонарі)	дн.	9	9	У межах фінансових можливостей
2	Завантаженість ліжкового фонду у звичайних стаціонарах (кількість ліжко-днів у звичайних стаціонарах/кількість ліжок у звичайних стаціонарах)	дн.	329	340	У межах фінансових можливостей
3	Кількість установ, що забезпечуються видатками на оплату енергоносіїв та фінансового забезпечення комунальних установ (комунальних некомерційних підприємств) закладів охорони здоров'я обласного підпорядкування	од.	20	19	У межах фінансових можливостей
Показники якості Програми					
1	Рівень завантаженості ліжкового фонду порівняно з попереднім роком (2023 рік – 326 та плановий 2024 року – 329)	%	101	103	
2	Рівень поліклінічних відвідувань порівняно з попереднім роком (2023 рік – 720582 та плановий 2024 року – 738992)	%	102	98	
3	Забезпеченість потреб закладів видатками на оплату енергоносіїв та фінансового забезпечення	%	100	100	

\*КНП «Обласний багатопрофільний спеціалізований фтизіопульмонологічний санаторій «Лісова казка» Житомирської обласної ради в таблиці не враховано показники по ліжко-дням та ліжкам так як подальше функціонування закладу не визначено власником.

## Показники ефективності Програми

Виконання Програми, яка є цілісним комплексом заходів, спрямованих на удосконалення високоспеціалізованої медичної допомоги в Житомирській області, реалізація передбачених нею заходів дасть можливість суттєво поліпшити якість і обсяг надання високоспеціалізованої медичної допомоги дорослому та дитячому населенню області, зниження ризиків загострень, рецидивів, ускладнень наявних захворювань та появи нових, продовження активного життя і зниження рівня інвалідизації дорослого та дитячого населення, відновлення працездатності, профілактика соціально-небезпечних захворювань, передчасної смертності з керованих причин смерті, збільшення тривалості та якості їх життя.

## VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації здійснює координацію та контроль за ходом виконання Програми. Комунальні заклади та комунальні некомерційні підприємства підпорядковані Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації здійснюють діяльність з надання населенню області ефективної, якісної та доступної високоспеціалізованої медичної допомоги.

Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації до 25 лютого 2025 року готує та подає Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики обласної державної (військової) адміністрації узагальнену інформацію про стан виконання Програми за формами визначеними у додатку 4 до Порядку розроблення обласних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням Житомирської обласної ради від 26.01.2016 №114 (зі змінами).

**Т. в. о. директора Департаменту  
охорони здоров'я  
обласної військової адміністрації**



**Валентина ДОНЕЦЬ**



Додаток  
до розпорядження  
Житомирської обласної  
військової адміністрації

*17 листопада 2024 року*

№ 814

## ПОРЯДОК

### використання коштів обласного бюджету, передбачених для фінансування заходів обласної Програми «Здоров'я населення Житомирщини» на 2025 рік

1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів обласного бюджету, передбачених для фінансування заходів обласної Програми «Здоров'я населення Житомирщини» на 2025 рік (далі – Програма), і застосовується протягом усього періоду дії Програми.

2. Головними розпорядниками бюджетних коштів є Департамент охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації та Департамент регіонального розвитку обласної державної (військової) адміністрації.

3. Кошти обласного бюджету спрямовуються на реалізацію заходів Програми, а саме на:

надання фінансової підтримки комунальним некомерційним підприємствам, які не будуть долучені до Програми медичних гарантій;

надання фінансової підтримки комунальним некомерційним підприємствам, які будуть долучені до Програми медичних гарантій;

надання фінансової підтримки комунальним закладам;

надання фінансової підтримки комунальним закладам та комунальним некомерційним підприємствам на оплату комунальних послуг та енергоносіїв тощо.

4. Розпорядниками коштів згідно з Програмою є комунальні установи та комунальні некомерційні підприємства підпорядковані Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації.

5. Використання коштів обласного бюджету здійснюється комунальними установами та комунальними некомерційними підприємствами підпорядкованими Департаменту охорони здоров'я обласної державної (військової) адміністрації у межах видатків, затверджених на реалізацію заходів Програми.

6. Операції з бюджетними коштами проводяться відповідно до Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 23.08.2012 № 938, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.09.2012 за № 1569/21881 (із змінами).

7. Складання та подання фінансової звітності про використання бюджетних коштів здійснюється в установленому законодавством порядку.

**Т.в.о. директора Департаменту  
охорони здоров'я  
обласної військової адміністрації**



**Валентина ДОНЕЦЬ**